



Retificação 01 do EDITAL DE CIRCULAÇÃO INTERNA 25/2020

A Pró-reitora de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital 25, de 01 de Setembro de 2020, referente à seleção de bolsista para apoio pedagógico discente dos estudantes indígenas e quilombolas:

No item Cronograma, onde se lê:

CRONOGRAMA

EVENTO	DATAS	LOCAL
Publicação do Edital	01/09/2020	www.prae.furg.br
Período de Inscrição	01/09/2020 – 07/09/2020	carolina.roma@furg.br
Homologação	08/09/2020	www.prae.furg.br
Resultado	09/09/2020	www.prae.furg.br

Leia-se:

CRONOGRAMA

EVENTO	DATAS	LOCAL
Publicação do Edital	01/09/2020	www.prae.furg.br
Período de Inscrição	08/09/2020 – 11/09/2020	carolina.roma@furg.br
Homologação	14/09/2020	www.prae.furg.br
Resultado	15/09/2020	www.prae.furg.br

As demais disposições permanecem inalteradas.

Rio Grande , 08 de setembro de 2020

Daiane Teixeira Gautério
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis – PRAE
Universidade Federal do Rio Grande - FURG